

"Как мы лук сажали"

Познавательное – исследовательский проект для детей первой младшей группы.

Воспитатели: Егорова Татьяна Анатольевна.
Боковая Светлана Александровна.

Продолжительность: краткосрочный. (1месяц)

Актуальность: Огромную роль в экологическом воспитании детей играет практическая, исследовательская деятельность. Городские дети не очень тесно общаются с природой. Они, конечно же, знают растения и животные, обитающие рядом с ними. Не все дети видят, как родители сажают лук, осенью убирают, используют в различных видах и с различной целью.

С ребятами в группе провели беседу о пользе лука для человека, поговорили как можно кушать лук-это и различные салаты, и первые и вторые блюда. Далее мы рассмотрели строение лука-ребята узнали, что у лука есть донце, из которого вырастут корешки и что сажать в землю надо именно донцем; у лука есть "одежка"-луковая шелуха; у лука есть листья - перышки, которые при употреблении не так горчат, как сам лук. Следующим этапом в нашей исследовательской деятельности было решение в поиске места для роста лука. Почему мы выбираем именно место на подоконнике? Что делает солнце для роста?

В ходе реализации проекта познакомили детей, что такое овощи, где они растут и кто их выращивает. Поиграли в веселую и забавную игру "Есть у нас огород". Каждому хотелось принять участие в посадке лука!

Проект даст возможность детям задуматься: как растет лук, какие условия необходимы для его роста и чем же он полезен. Умение самим посадить репчатый лук, ухаживать за ним, вырастить лук зеленый, пронаблюдать, как и насколько быстро вырастет он в перо, при этом учесть, что посадка лука на перо может быть выполнена в самом различном виде, вселяет в них чувство гордости и победы. А самое важное – это хороший способ употреблять в пищу собственные экологически чистые продукты.







